AqQul repasaremos
hoy algunas de
las “pistas™
ofrecidas en los
topicos.



Cual opcidn presenta una
palabra de diferente genero
que las demas de su serie.

a) equipaje — puente — color
b) protesta — cumbre — baraja
C) sonrisa — nariz — sal

d) arbol — dolor — costumbre



La respuesta
correctaeslad



¢Cudles palabras completan, correcta y
respectivamente, cada hueco del enunciado?
“En __ finalde _ pelicula __ amigos se
separan. __amigo de Che se queda en
Venezuela y Che sigue su camino ___ exito”.

a) deI —los—1la—1la
b) e Ia—Ios—eI—aI
C) eI— la — los— |la — al
d) el —del —los — |a— del



La respuesta
correctaeslab



Di la opcion correcta:

“En __ lugar habia __ puebloy
esperanza en cambiar para __ vida
sin discriminacion”.

a) un, un, un, una

b) una, un, una, un

C) un, un, Uuna, una

d) un, un, un, una



La respuesta
correcta es la c



Di la opcion que contesta correctamente a Ia
oregunta “éCuales son los géneros de las
nalabras ‘alma’, ‘aula’, ‘viaje’ y ‘legumbre’,
respectivamente?”.

a) Femenino, femenino, masculino y masculino.
b) Masculino, masculino, masculino y femenino.
c) Femenino, femenino, femenino y femenino.
d) Femenino, femenino, masculino y femenino.




Letra d

4




Di cual opcion contesta correctamente
a la pregunta “éDe quién es el
paraguas que esta en el maletero del
coche?”.



La respuesta
correcta es la ‘a’



T

-

Di la opcion cuyas palabras completan, correcta y
respectivamente, cada hueco del enunciado: “Para
llegar a ser abogado, ademas de memorizar
textos hay que hacer practicas en algun bufete, lo cual
no es facil. A no ser que se quiera montar uno
propio, lo que exige bagaje ademas de ser
complicado”.

a) muchos — mucho — mucha — muy
b) muchos — muy — mucha — muy

c) mucho — muy — mucho — mucho
d) muchos — muy — mucho — muy




La respuesta
correcta es la ‘d’



D1 la opcion correcta

a) hoy es lunes y manana sera
miercoles.

b) ayer fue domingo, hoy es jueves y
manana sera viernes.

c) Hoy es miercoles, manana sera
jueves y pasado manana sera sabado.
d) Ayer fue lunes, hoy es martes y
manana sera miercoles.



L.a respuesta
correctaeslad



iCuales de las opciones abajo es la
correcta?

a) se dice siete, nueve, sietenta y
nueventa.

b) los numeros de 20 a 29 se separan
con 1 griega.

c) los numeros de 31 a 99 se separan
con 1 griega.

d) se dice ciento, ciento y uno, ciento
y dos, ciento vy tres...



La respuesta
correcta eslac



